

# 美国知名学者、前总统里根的特别助理道格·班多发表评论文章 奥巴马，南海问题你该置身事外

美国总统贝拉克·奥巴马提出亚太“再平衡”战略以来，美国一直试图强化在亚太的军事存在，频频在南海问题上搅浑水，挑是非，拉偏架，撂狠话。

美国知名学者、前总统罗纳德·里根的特别助理道格·班多4日在《日本时报》发表评论文章，批评美国政府插手南海问题，奉劝奥巴马在主权争端上“置身事外”，不要继续挑衅中国、火上浇油，以免引火烧身。

## “火药味”不管用

最近，美国派军机抵近中国在南沙

岛礁海域进行侦察活动，与日本讨论在南中国海共同实施空中巡逻，班多认为，奥巴马政府正在强化在南海的军事存在，激化与中国的矛盾。一场空中或海上“事件”就可能触发一场“危险对峙”。

按照班多的说法，美国国内对中国采取“更为积极的负面政策、让中国付出代价”的呼声在变大。然而，如果美国政府真采取这种对华政策，势必把自己拖入险境。

这名美国老牌智库凯托学会的高级研究员认为，华盛顿决策圈那群“主战派”的理论是，只要来点“火药星儿”就能震住中国。不过，企图在对方视为

重要利益的议题上遏制中国，只能带来一段愈加对抗的双边关系。

“美国人应该反思，如果中国像美国那样做，他们该如何回应？”班多问道。

在他看来，美国在亚太保持大量军力存在，长期向距离本土数千公里的地区投放军力，成本高，不可持续且没必要。而中国为了维护领土完整，可能愿意投入更多成本，承担更大风险。

## 不要跳到前台

班多认为，在南海问题上，出于自

身利益考量，美国不该继续刺激中国，而应从东亚领土争议中抽身，致力于维护地区和平。他向奥巴马政府提出六点建议。

第一，美国应该承认，维护本国安全并不需要在东亚确立霸权。

第二，美国应以言行“明确”表示自己在东亚领土争议问题上不站队，对相互冲突的领土主张保持中立。

第三，美国应该在其向亚洲盟国作出的“安全保证”中去除争议领土，因领土争议而挑衅中国“实在愚蠢”。

第四，美国应该“置身事外”，让事态“自然发展”，别再指手画脚。

第五，美国官员应该力促有效磋商，施压伙伴国，为亚太地区诸多争端“提供富有创造性的解决方案”。

第六，经常卷入亚洲冲突的美国应该强调和平对“所有相关方”的积极作用，尤其是对中国。

班多总结，在东亚的大多数领土争议中，牵扯美国的利益都不太重要。如今对美国而言，最重要的利益是维护和平。所以，奥巴马政府，你不要继续聒噪，还是安静坐回“后排”吧。

韩梁（特稿·新华国际客户端）

## BBC闹乌龙 英女王“被驾崩”

英国广播公司（BBC）一名记者3日在微博曝出一条惊人消息：英国女王伊丽莎白二世驾崩。

英国王室和BBC立即澄清，女王没有去世，BBC当天正举行例行预演，以备王室“一类人物”一旦去世后的新闻报道。

当天上午，BBC女记者哈曼·赫瓦贾在“推特”网站发布“快讯”，称：“伊丽莎白女王在伦敦爱德华七世医院治疗。很快将有声明发布。”稍后，她又发布一条更惊人信息：“伊丽莎白女王驾崩。”

两条信息在全球被多家媒体转引，引发关注。

不过，王室和BBC随后澄清，这是假消息。赫瓦贾也发布新信息，承认消息不属实并删除上述信息。“愚蠢的恶作剧，”她写道，“惊扰了大家，抱歉。”

白金汉宫说，女王当天的确去了爱德华七世医院，不过是做年度例行体检，已经离开医院。

BBC在声明中说，当天为报道举行了一次“技术演练”，赫瓦贾的微博账号发出错误消息。这家英国老牌公共媒体机构就这次事件道歉。

英国《卫报》报道，BBC新闻采集主管电子邮件向员工发送演练通知，要求演练保持“低调”，不得用社交媒体向外界发布消息。一些BBC内部人员说，赫瓦贾不是参演员工，可能误把演练内容当真消息播了出去。

BBC将调查这起事件，赫瓦贾面临处分。

惠晓霜（特稿·新华国际客户端）

## 比尔·盖茨建议勿辍学

又到一年毕业季。作为全世界最著名、最富有的大学辍学生，美国微软公司创始人比尔·盖茨友善提醒，最好拿到毕业证。

尽管盖茨本人辍学创业的故事非常励志，但他本周在博客中谈到完成学业的重要性，“虽然我从大学辍学，而且幸运地在软件行业追求事业，但拿到学位是一条更加稳妥的通往成功的道路”。

盖茨1975年从哈佛大学辍学，创立微软，现在是全世界首富、美国有史以来最富有的人之一。

他写道，拿到学位，不仅可以帮助毕业生找到成就感更高、薪水更高的工作，同样对整体美国经济有益无害。

他援引乔治敦大学教育与劳动力研究中心的数据解释，美国到2025年将出现1100万技术岗位缺口，而全美三分之二的工作岗位需要大学文凭。

盖茨说，首要问题并非让人们上大学，而是让人们毕业。他写道，五分之一的劳动力人口，即3600万美国人，曾经开启大学生涯，却以辍学收场。

盖茨认为，学生辍学的原因多种多样，有人负担不起学费，有人准备不足。一些辍学学生债务缠身，对体制感到窒息，或仅仅因为自视甚高。

盖茨重申，他与妻子发起的比尔和梅琳达·盖茨基金会将致力于改善校园体验，以及减轻学费负担，以鼓励学生完成学业。

卜晓明（特稿·新华国际客户端）

## 乌克兰东部地区武装冲突加剧



6月4日，在乌克兰东部顿涅茨克附近，一名乌克兰政府军士兵走过运送坦克的卡车。

乌克兰武装力量总参谋部3日称，乌东部民间武装当天凌晨开始动用坦克等重武器对顿涅茨克州多处乌军阵地发动进攻。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫4日表示，俄罗斯希望有关各方严格履行新明斯克协议，防止乌克兰东部地区局势继续恶化。

新华社/路透

## 朝官员称正研发更先进的卫星

美国国务院4日说，如果朝鲜使用弹道导弹技术发射卫星，将违反联合国安全理事会决议。朝方官员坚称，朝鲜的宇宙开发项目出于和平目的

朝鲜宇航部门官员说，朝鲜正研发一种更先进的地球观测卫星。外界猜测，朝鲜可能在今年10月朝鲜劳动党成立70周年之际发射卫星。

### 向“太空强国”迈进

朝鲜国家宇宙开发局科研部门副主任白昌浩上周在朝鲜首都平壤接受美联社视频记者采访，透露研发新卫星的消息。美联社4日从日本东京播报报道。

根据朝鲜媒体先前报道，朝鲜2012年12月成功用“银河3”号运载火箭发射“光明星3”号实用卫星时，白昌浩任宇宙开发局平壤卫星控制综合指挥所长。

“我们正研发一种更先进的地球观

测卫星，待其完成后，我们在发射前通知相关国际组织和其他国家，”白昌浩在采访中说。

白昌浩没有介绍新卫星研发项目详情，如何时开始、何时完工，何时可能发射。

外界猜测，10月10日是朝鲜劳动党建党70周年纪念日，朝鲜届时可能从位于西海岸平安北道铁山郡东仓里的西海卫星发射场发射卫星。美国智库机构约翰斯·霍普金斯大学美韩关系研究所说，商业卫星图像显示，那里明显在进行建设作业。

朝鲜中央通讯社上月3日报道，朝鲜最高领导人金正恩视察了新落成的宇宙开发局卫星控制综合指挥所，并且表示，朝鲜将在“朝鲜劳动党中央确定

的时间和地点”向太空发射更多卫星，继续努力向“太空强国”迈进。

### 否认军用

白昌浩否认朝鲜宇宙开发项目与武器研发存在任何关联。

“我们的国家宇宙开发局是出于和平目的，”他说，“可美国及其盟友总想控告我们……不管外界是否认可，我们将继续在必要的时候指定位置发射卫星。我们共和国的最高尊严将得到提升。”

朝鲜多次强调以和平目的发射卫星，日本、美国和韩国表示质疑，认为朝鲜实际是以发射卫星为掩护试射洲际弹道导弹。朝鲜2013年2月第三次核试验后，联合国安理会将朝鲜追加制

裁，制裁对象包括国家宇宙开发局等机构和白昌浩等个人。

针对白昌浩所言，美国国务院发言人玛丽·哈夫美国东部时间4日在例行新闻发布会上说，能够把卫星送入轨道的运载火箭，所用技术跟弹道导弹是一样的。

“任何使用弹道导弹技术发射卫星的行为，将违反联合国安理会要求朝鲜停止任何弹道导弹项目相关项目的多项决议，”哈夫说。

美联社报道，朝鲜2012年12月宣布发射成功后，多数专家相信朝鲜的确把卫星送入轨道；只是，不清楚这是否意味着朝鲜还掌握了发射卫星之外的能力。

胡若愚（特稿·新华国际客户端）

## 知名对冲基金管理人 保尔森将向哈佛大学 捐款4亿美元

被誉为全球最富有的美国哈佛大学3日宣布，知名对冲基金管理人约翰·保尔森将向哈佛大学捐款4亿美元。这是哈佛大学迄今收到的最大单笔捐款。

现年59岁的保尔森上世纪90年代投入对冲基金行业，2007年因成功做空美国次级抵押贷款而大赚37亿美元，由此声名大噪。

名利双收之后，保尔森开始将视野投向慈善事业。2009年至2011年间，他先后向纽约大学斯特恩商学院和厄瓜多尔一家儿童医院捐赠2000万美元和1500万美元。

2012年10月，保尔森向纽约中央公园捐款1亿美元，创下中央公园管理局迄今所获最高捐款纪录，也是美国所有公园所获的最高捐款。

徐超（特稿·新华国际客户端）

## 关于推选海南省法官、检察官遴选委员会非常任委员法官代表人选考察对象公告

根据中央批复的《海南省司法体制改革试点方案》及海南省委批复的《海南省司法体制改革试点工作方案》精神，省委决定成立法官、检察官遴选委员会，其中设非常任委员法官代表3名。按照省委政法委有关要求，需推荐法官代表人选9名。为体现法官、检察官遴选委员会的专业性、客观性、代表性和权威性，省高院组织全省三级法院严格按照推荐条件和程序，进行非常任委员法官代表的推荐工作，有36名法官被推荐为候选人。

经省高院研究，按照法官代表人选1:2的比例，确定18人为法官代表入选考察对象。现将考察对象名单（按姓氏笔画排序）予以公示。如有情况反映，请与海南省高级人民法院政治部、监察局联系。联系电话：0898-66962351。

考察对象名单：王萍（女，省优秀法官，二等功）、邓雪玲（女，苗族，三等功2次）、朱庆雄（全国民事审判工作先进个人，二等功，三

## 澄迈县国土环境资源局 关于挂牌出让国有建设用地使用权的延期公告

原刊登于2015年5月8日《海南日报》的“澄迈县国土环境资源局关于挂牌出让国有建设用地使用权的公告”（澄迈县27010-201172号地块）的第“三”项竞买申请和登记及第“四”项挂牌报价时间和地点，内容更改为：

### 三、竞买申请和登记

有意参加竞买者应于2015年5月15日—2015年6月9日下午17时整（北京时间）到澄迈县国土环境资源局五楼土地交易所以（或海南省政务服务大厅二楼22号窗口）查询和购买《澄迈县国有建设用地使用权挂牌出让手册》，并按挂牌出让手册的具体要求报名参加竞买。报名时，竞买申请人应缴交竞买保证金（以保证金到账为准）。

海南省高级人民法院

2015年6月6日

### 四、挂牌报价时间和地点

挂牌起始时间：2015年5月29日上午10时整（北京时间）。

挂牌截止时间：2015年6月11日下午17时整（北京时间）。

挂牌地点：海南省政府会展楼二楼省公共资源交易中心土地交易厅进行。

本次挂牌出让活动报价阶段只接受书面报价，不接受电话、邮寄、电子、口头等其他方式报价。

其余事项不变，特此公告。

澄迈县国土环境资源局  
2015年6月6日

## 海口市国土资源局 关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公示（详见下表）。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者，请于公告之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局琼山分局（海口市振兴路8号）办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。联系人：夏少萍 联系电话：0898-65361223。

联系人：方海雄 联系电话：13215825552

产权申请人 土地座落 分摊土地面积 权属来源 原土地使用者

内蒙古通达实业有限公司驻海口市琼山区龙昆南路金霖花园36栋 232.57平方米 府城(公)字第00239号 海口市国土资源局 2015年6月3日

## 海口市国土资源局 关于积压房地产土地确权登记征询异议公告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公示（详见下表）。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者，请于公告之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局琼山分局（海口市振兴路8号）办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。联系人：夏少萍 联系电话：0898-65361223。

联系人：方海雄 联系电话：13215825552

产权申请人 土地座落 分摊土地面积 权属来源 原土地使用者

内蒙古通达实业有限公司驻海口市琼山区龙昆南路金霖花园36栋 232.57平方米 府城(公)字第00239号 海口市国土资源局 2015年6月3日

## 招标公告

项目名称：东方市三家镇三洋基本农田建设项目

招标人：东方市土地开发整理储备中心

招标代理：河南兴建设管理有限公司

建设内容及规模：项目位于东方市三家镇，建设规模7277.80亩

计划工期：365日历天

招标范围：土地平整、农田水利、田间道路、其他工程等（详见施工图）

投标人须具备水利工程施工业总承包贰级或以上资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。请于2015-06-08 08:30:00至2015-06-12 17:30:00（法定公休日、法定节假日除外，北京时间，下同），在http://218.77.183.48/htms购买招标文件。（详见中国采购与招标网、海南省招标投标监管网）。联系人：周先生 18876936636

## 关于对海南省文化产业发展专项资金 实施股权投资的通知

各相关文化企业：

为支持文化企业发展，充分发挥省文化产业发展专项资金的引导和激励作用，省文化办、省财政厅安排部分省文化产业发展专项资金用于股权投资，并于近期下发了《关于做好2015年省文化产业发展专项资金股权投资项目资金申报工作的通知》（海文办〔2015〕6号），即日起开始申报，2015年6月26日截止，请有意向的文化企业按照《通知》要求申报。《通知》可在海南省人民政府网站下载，也可加入海南文化产业群（qq:331228737，在群共享下载）。